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https://www.100test.com/kao_ti2020/67/2021_2022_2005_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c42_67568.htm 第四章 复式记帐 一、单选题 1、

我国企业会计准则规定，我国企业统一使用（ ）。 a借贷记

帐法 b、收付记帐法c、增减记帐法 d、单式记帐法 2、以下发

生额表示增加的是（ ）。 a、应收帐款科目的贷方 b、预收帐

款的借方c、实收资本的借方 d、应收帐款的借方 3、借贷记

帐法的基本理论依据是（ ）。a、“有借必有贷、借贷必相等

”的规则 b、“资产=负债 所有者权益”的会计等式 c、平行

登记 d、帐户的结构 二、多选题 1、在借贷记帐法下，可以编

制（）的会计分录。a、一借一贷b、一借多贷c、一贷多借d

、多借多贷 2、对于负债类帐户来讲，正确的有（ ）。a借方

登记减少数，贷方登记增加数 b期初余额 本期借方发生额-本

期贷方发生额=期末余额 c期末余额一般在贷方d、借方发生

额一般小于贷方发生额 3、复式记帐法下企业资金增减变化

情况有（ ）。 a. 资产和权益双方同时等额增加 b、资产和权

益双方同时等额减少 c.资产内部有增有减，增加和减少的金

额相等d、权益内部有增有减，增加和减少的金额相等 4、下

列错误（ ）在试算平衡中难以发现。 a.全部漏或重记同一经

济业务 b、借贷双方发现同样金额的记帐错误或过帐错误 c过

帐时，帐户记录发生了借贷方向的错误 d、记错了有关帐户 5

、总分类帐和明细分类帐平行登记的规则是（ ）。a.依据相

同 b.方向相同 c、期间相同d金额相等 6、一般记帐方法由以

下组成（ ）。a、记帐符号 b、所记帐户 c、记帐规则 d、试

算处平衡 7、复式记帐根据所用记帐符号不同可分为（ ）。 a



、借贷记帐法b、收会记帐法c、增减记帐法 d、单式记帐法 8

、借贷记帐法的特点（ ）。a. 对于每项经济业务，都按相等

的金额在借方和贷方作出记录 b、以“有借必有贷，借贷必

相等”作为记帐规则。c. 以“有借必有贷，借贷必相等”的

规则进行试算平衡 d.可以设置双重性质的帐户 三、判断题 1

、借贷记帐法下帐户的基本结构是：左方为借方，右方为贷

方。（ ） 2、“过帐‘是指编制会计分录的过程。（ ） 3、

根据帐户记录编制试算平衡表以后，如果所有帐户的借方发

生款同所有帐户的贷方发生额相等，则说明会计分录的编制

和帐户的登记是正确的。（ ）来源：www.examda.com 4、总

分类帐和明细分类帐的平行登记，是指对每项经济业务，既

要记入总分类帐户，又要记入所属的明细分类帐户。（ ） 5

、总帐对明细帐有统驭控制作用，明细分类帐户对总分类帐

有补充说明作用。（ ） 6、根据贷币计量的会计基本假设，

所有的经济业务均应以贷币计量，则只须设置“借、贷、余

”三栏式的明细帐。（ ） 7、平行登记的依据相同是指登帐

时总帐和明细帐依据相同的凭证。（ ） 单选：1a 2d 3b判断

：1457 对 多选：1abcd 2ac 3abcd 4abcd 5abcd 6abcd 7abc 8abcd 

一、单选题 1、以下哪项不是借贷记账法的优点？（ ） a操作

简单易行 b、账户对应关系清楚 c、试算平衡简便 d、设置账

户比较灵活 2、以下哪项不符合借贷记账法的记账规则？（ 

） a两项资产同时增加 b、资产、资本同时减少 c、资产、负

债同时增加 d、资产、负债同时减少 3、以下哪项不是总分类

账户与明细分类账户的平行登记要点？（ ） a依据相同 b、方

向相同 c、金额相等 d、账本相同 二、多选题 1、以下哪项符

合借贷记账法记账规则？（ ） a、 一项资产增加，一项资本



减少 b、一项负债增加，另一项负债减少 c、一项资本增加，

一项负债减少 d、一项负债增加，一项资产减少 三、判断题 1

、复式记账法的基本理论依据是：收入费用=利润“这一平衡

原理。（ ） 2、借贷记账法的记账规则是“有借必有贷，借

贷可相等”。（） 4、 总分类账户是批根据总分类科目设置

的，为了保持会计信息的一致性、可比性，目前总分类账户

一般根据国家统一的会计制度规定的总分类科目设。 单选1a

2、a 3、d多选：1、bc判断：1、× 2、× 3、√ 第五章 会计

凭证 一、单选题 1、一笔经济业务涉入会计科目较多，需填

制多张记帐凭证的，可采用（ ）。 a、 连续编号法 b、分数

编号法c、同一编号法 d、以上都不对 2、在一定时间内连续

记录若干同类经济业务的会计凭证是（ ）。 a、 原始凭证 b

、记帐凭证c、累计凭证 d、一次凭证 3、从银行提取现金的

业务，应编制（ ）。 a、 现金收款凭证 b、银行存款凭证c、

现金付款凭证 d、银行存款付款凭证 来源：www.examda.com

4、“限额领料单”属于（ ）。 a、 自制一次凭证 b、累计凭

证c、外部一次凭证 d、原始凭证汇总表 5、外来原始凭证一

般都是（ ）。a.一次凭证b、汇总凭证c、累计凭证d、联合凭

证 6、会计凭证保管期限为（ ）。 a、5年 b、10年 c、15年 d

、20年 7、会计凭证原则上不借出，其他单位因特殊原因需作

用原始凭证时，经（ ）批准，可以复制。 a、 单位负责人 b

、财务总监c、财务负责人 d、财务经理 8、会计凭证在会计

年终了合，可由会计部门保存（ ）。a、三个月b、六个月c、

一年d、三年 二、多选题 1、 下不能作为原始凭证的是（ ）

。a购货合同b、车间派工单c、材料清购单 d、工资表 2、 业

的领料单、借款单是（ ）。a原始凭证 b、一次凭证c、自制



凭证d、累计凭证 3、在填制的付款凭证中“借方科目”可能

涉及（）帐户。a、现金b营业费用c应付帐款d、应交税金 4、

收款凭证的贷方科目可能是（ ）。a、现金b、银行存款c、短

期借款d、主营业务收入 5、会计凭证根据填制程序和用途不

同可分为（ ）。 a原始凭证 b、记帐凭证c、汇总记帐凭证 d

、汇总原始凭证 6、自制原始凭证根据填制手续和内容不同

分为（ ）。 a、一次凭证 b、累计凭证c、汇总原始凭证d、外

来原始凭证 7、原始凭证的审核从形式上讲主要包括（ ）。 a

、 内容的完整性 b、计算的准确性c、手续的完备性 d、文字

的清晰性 8、原始凭证的审核从实质上讲主要包括（ ）。 a经

济业务的真实性 b、经济业务的合法性c、经济业务的合理性

d、经济业务的效益性 9、专用记帐凭证包括（ ）。a、收款

凭证b、付款凭证c、转帐凭证d、混合凭证 100Test 下载频道

开通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


